



**ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ВАСИЛ АПРИЛОВ” – РУСЕ**

гр. Русе бул. „Липник” №78, тел. 84 14 24

email : vasil\_aprilov\_ou@abv.bg

ОУ"В.АПРИЛОВ"РУСЕ

Вх.№ 373

Дата: 06.12.2019г

**ПРОТОКОЛ № 1**

Днес, 03.12.2019г., беше проведено учредителното събрание за избор на членове на обществен съвет към ОУ „Васил Априлов”-гр.Русе, под председателството на директора на училището – г-жа Гергана Григорова.

Присъстваха 23 делегати, отсъства един – Ася Йосифова.

Г-жа Григорова предложи заседанието да протече при следния дневен ред:

1.Избор на основни членове на общественния съвет към ОУ „Васил Априлов”-гр.Русе.

2.Избор на резервни членове на общественния съвет към ОУ „Васил Априлов”-гр.Русе.

При резултат от гласуването : „за” - 23 гласа,

„против” – 0 гласа,

„въздържал се” – 0 гласа,

дневният ред бе приет единодушно.

Г-жа Гергана Григорова- директор на училището,уведоми присъстващите,че протоколчик на заседанието е г-жа Деспина Василева- педагогически съветник.

**По т.1.** Директорът запозна делегатите с функцията и ролята на обществените съвети като форма на обществен контрол върху работата на учебното заведение.

Тя обърна внимание на Правилника за създаването на този орган и за начина, по който се избират членовете му, както и за тяхната доброволна и отговорна работа.

Стана ясно,че изборът им се осъществява на учредително заседание, в което участват делегати от родителите, излъчени по класове на родителски срещи, общо по четирима за основни и четирима за резервни членове и един представител на Община Русе.

Директорът обърна внимание на това, какви са изискванията, на които трябва да отговарят членовете на общественния съвет, а именно: да са неосъждани лица, да не членуват в УН и да не са в трудови или облигационни правоотношения с училището.

Г-жа Григорова запозна делегатите с:

- **срокът**, за който се избира общественият съвет-три години;
- **дейностите** при промяна на състава му;
- **правомощията** на общественния съвет- мнение при приемане на стратегията на училището; вземане на участие в работата на ПС при приемане на програма за превенция на ранното напускане на училище; участие при обсъждане и приемане на мерки за качество на образованието; съгласуване на училищния учебен план в частта за ИУЧ и ФУЧ; съгласуване на училищния план-прием; участие в комисията по атестиране на дейността на директора.
- **финансови дейности**-даване на становище и предложения за разпределение на бюджета,
- до 31.03.на текущата година директорът представя на общественния съвет проект за бюджета на училището;

Директорът обърна внимание на отговорностите на членовете на общественния съвет:

- да изберат председател на своето прво заседание;

- да се събират на редовни заседания четири пъти годишно като за всяко заседание се води протокол и се изготвя присъствен списък;
- всички документи да бъдат своевременно помествани на сайта на училището;

Г-жа Григорова покани делегатите да предложат първо постоянни членове за общественения съвет или да се самопредложат.

Г-жа Магдалена Левенска сподели, че е родител на ученик от първи клас и желае да бъде член на общественения съвет.

Г-жа Шенгюл Ефраимова - родител на ученик четвърти клас, също пожела да вземе участие в общественения съвет.

Г-жа Боряна Атанасова - родител на ученик от шести клас, председател на обществения съвет за изтеклите три години. Сподели, че е запозната с дейността на обществения съвет и е участвала активно в училищния живот. Познава посоката, в която желае да се развива училището и има с какво да бъде полезна, ако бъде член на обществения съвет.

Г-жа Петя Вангелова също пожела стане член на обществения съвет.

Поради липса на други предложения, се пристъпи към гласуване за постоянни членове, както следва:

-за г-жа Магдалена Левенска: „за” 23 гласа, „против” – 0 гласа, „въздържал се” – 0 гласа;

-за г-жа Шенгюл Ефраимова „за” 23 гласа, „против” – 0 гласа, „въздържал се” – 0 гласа;

-за г-жа Боряна Атанасова: „за” 23 гласа, „против” – 0 гласа, „въздържал се” – 0 гласа;

-за г-жа Петя Вангелова: „за” 23 гласа, „против” – 0 гласа, „въздържал се” – 0 гласа.

Директорът на училището прочете имената на избраните постоянни членове на обществения съвет към ОУ „ Васил Априлов”-гр.Русе:

г-жа Магдалена Левенска

г-жа Шенгюл Ефраимова

г-жа Боряна Атанасова

г-жа Петя Вангелова

**По т.2.** Г-жа Григорова обясни, че е необходимо да се изберат и резервни членове, които да заместят при нужда постоянните.

Г-жа Миглена Дончева -родител на ученик от първи клас, изяви желание да стане член на обществения съвет. Тя отбеляза, че би било добре, ако единственият делегат – мъж, също вземе участие в Съвета. Предложи г-н Найден Кирилов.

Г-жа Диана Йорданова- родител на ученик от втори клас, пожела да бъде член на Съвета.

Г-жа Десислава Митева - сподели, че би съдействала за развитието на училището и няма нищо против да бъде член на обществения съвет.

Г-жа Катина Атанасова сподели, че познава много добре учителите, оценява усилията и грижите, които полагат за децата в училище и с удоволствие ще продължи да участва в училищните дейности.

Г-жа Григорова призова делегатите на заседанието да гласуват за предложенията за резервни членове.

-за г-жа Миглена Дончева : „за” 23 гласа, „против” – 0 гласа, „въздържал се” – 0 гласа;

- за г-н Найден Кирилов : „за” 4 гласа, „против” – 0 гласа, „въздържал се” – 19 гласа;

- за г-жа Диана Йорданова : „за” 23 гласа, „против” – 0 гласа, „въздържал се” – 0 гласа;



- за г-жа Десислава Митева : „за” 23 гласа, „против” – 0 гласа, „въздържал се” – 0 гласа;  
- за г-жа Катина Атанасова : „за” 19 гласа, „против” – 0 гласа, „въздържал се” – 4 гласа;

След гласуването г-жа Григорова обяви имената на резервните членове на обществения съвет, както следва:

г-жа Миглена Дончева  
г-жа Диана Йорданова  
г-жа Десислава Митева  
г-жа Катина Атанасова

Г-жа Григорова поздрави избраните членове на обществения съвет към училището. Изрази вярата и желанието че, доброто сътрудничество между училището и родителите ще продължи и занапред.

Тя обърна внимание на това, че е необходимо да се свика заседание на обществения съвет, на което да се избере председател.

Присъстващите предложиха първото заседание на новосформирания ОС да бъде на 10.12.2019г от 18.00ч .

#### РЕШЕНИЯ:

1.Избрани следните постоянни членове на обществения съвет при ОУ „ Васил Априлов”- представители на родителите:

г-жа Магдалена Левенска  
г-жа Шенгюл Ефраимова  
г-жа Боряна Атанасова  
г-жа Петя Вангелова

2.Избрани следните резервни членове на обществения съвет- представители на родителите:

г-жа Миглена Дончева  
г-жа Диана Йорданова  
г-жа Десислава Митева  
г-жа Катина Атанасова

Поради изчерпване на дневния ред събранието бе закрито.

Протоколчик:.....  
Деспина Василева

Председател:.....  
Гергана Григорова